
 
            
          Již 31 let vyrábíme exkluzivní kompozitní, plastová a hliníková okna a jsme prima česká, rodinná  
          firma. 
            
           Rozšiřujeme náš team a hledáme kolegu na pozici: 

 
SKLADOVÝ PRACOVNÍK PRO EXPEDICI PLASTOVÝCH ZAKÁZEK  
POLNÁ - POUZE RANNÍ SMĚNA /6:00 – 14:30/ 
 
A co tato pozice obnáší? 

Příprava, výdej a kompletace okenního a dveřního příslušenství pro realizaci zakázek. Výdej 
příslušenství se z moderně řízeného skladu provádí pomocí terminálu (čtečky), a to z předem 
vytvořeného příkazu k vyskladnění, kdy následuje přesné nasměrování do regálových míst s 
příslušenstvím. Chyba je tak minulostí, neboť správnost vyskladnění hlídá právě chytrá čtečka.  
 
Pár požadavků na tuto pozici máme: 

 odborné vyučení bez maturity 
 praxe s VZV vítána, pokud není, zaučíme 
 praxe na obdobné pozici výhodou, ale podmínka to není 
 uživatelská znalost práce na PC 

 
 

A co nabízíme? 

 zaměstnání na pracovišti moderně řízeného skladu 
 přátelské prostředí menšího týmu / přijď se nezávazně podívat/ 
 kvalitní zaškolení, poskytování pracovních oděvů  
 zaměstnanecká mobilní telefonní síť – výhodné volání i pro členy rodiny 
 5 týdnů dovolené  
 měsíční prémie za splnění plánu výroby  
 mimořádné pololetní odměny dle hospodářského výsledku firmy 
 stravenkový paušál /stravné 116Kč za den přímo do výplaty/, vynikající obědy v závodní jídelně 
 věrnostní program DAFE, DAFE – PLAST FOND-SPORT, DAFE – PLAST FOND TÁBORY 

 

Přijďte se k nám nezávazně podívat, nebo nám zavolejte: 777 069 966, brnicky@dafe.cz. 
 
U NÁS V DAFE POUŽÍVÁME MODERNÍ STROJE PRO MANIPULACI S VÝROBKY.  NOVINKOU JE 
POŘÍZENÍ SLOUPOVÉHO JEŘÁBU SE SAVKOVÝM RÁMEM PRO ZAJIŠTĚNÍ MANIPULACE 
S NADROZMĚRNÝMI SKLY ČI VÝROBKY.  RUČNÍ BALENÍ NAŠICH VÝROBKŮ JE JIŽ TAKÉ 
MINULOSTÍ, A TO DÍKY AUTOMATICKÉMU BALICÍMU STROJI. 
 
Zaslané materiály považujeme za diskrétní. 
Výrobní závod a sídlo společnosti: DAFE – PLAST Jihlava, s.r.o., Resslova 1046, 588 13 Polná 
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